



К соблюдению мер профилактики возникновения бешенства среди сельхозживотных призывают животноводов Белогорска специалисты ветстанции.

Ветеринарно-санитарные правила неукоснительны, в связи с обнаружением генома РНК вируса бешенства в биологическом материале животного в селе Кустанаевка, Белогорского муниципального округа, Амурской области.

Специалисты напоминают, бешенство - острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, всегда заканчивается смертью. Возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания. Из домашних животных источником заражения людей чаще всего становятся собаки и кошки, из диких - лисицы, волки, енотовидные собаки и различные грызуны. Следует обратить внимание, что от укусов чаще страдают дети, которым необходимо избегать ненужных контактов с животными.

Животные должны быть зарегистрированы в ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных административного округа и ежегодно прививаться против бешенства. Прививки против бешенства животным проводятся бесплатно.

Бешенство человека можно предупредить только профилактическими прививками, эффективность которых зависит от срока обращения за медицинской помощью. Прививки против бешенства людям проводятся бесплатно, независимо от наличия полиса обязательного медицинского страхования, сообщает пресс-служба главы

Автор: Елена
19.06.2023 09:41 -

Белогорска.

Подробнее о профилактике инфекционных заболеваний у животных можно ознакомиться на белогорск.рф в разделе “Экономика”, “Памятки населению”.